Exercice de compréhension

Vérifiez votre compréhension du texte en répondant aux questions posées.

Une fois la ou les cases cochées, cliquez sur le bouton « vérifier ». Les réponses correctes
apparaitront en vert, et les réponses incorrectes en rouge.

La solution est consultable directement apres chaque question, a la page suivante. N’hésitez
pas a lire la traduction et a écouter I'audio pour mieux comprendre.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
KTo aBTOp noptpérta «[JéBouKa c népcuKkammn»?
X BaneHTH Cepos

Bépa MamoHTOBa

CasBa MamoHTOB

Réponse :
AsTop noptpéra «/]éBouKa c népcrkamm» — BaneHTiH Cepds.
L’auteur du portrait « La fillette aux péches » est Valentin Serov.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
KaK 30BYyT A€éBOUKY Ha nopTpéTte?
X Bépa
BaneHTnHa
Mapwns
Mbl He 3Haem

Réponse :
[éB0oYKy Ha nopTpéTe 30BYT Bépa.
La fillette sur le portrait s'appelle Vera.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
Kakoro uBérta 6n1y3Ka AE€BOUYKU?
X 61y3Ka pd3oBasn
61y3Ka cMHAA
6.1y3Ka KpacHas
61y3Ka 3enéHan

Réponse :
[éBouKa oaéTa B pO30BYIO BY3KY.
La fillette est vétue d'un chemisier rose.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
YTo AEPKUT AEBOYKA B PyKAX?
X népcuK

JIUCTbA

HOX

Tapénky
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Réponse :
OHA AEPKUT B pyKax NEPCUK.
Il tient une péche dans ses mains.

Choisissez les réponses correctes parmi ces propositions
Fpe Hax6auTca AéBoUKa Ha nopTpéte?

X 3a cToNOM

X B CTO/10BOM

X B Abpamueso
B Napke

Réponse :

OHa cuanT 3a cTondm, B CTONOBOK AOMa, B AbpamLieso.
Elle est assise a table, dans la salle a manger de la maison, a Abramtsevo.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
Kakde HacTpoéHue y AEBOYKM HA NopTpéTe?

X crnokomnHoe
rpyctHoe
3nde
nnoxoe

Réponse :

Nnyd y Heé cnokdmHoe.
Son visage est calme.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
Y10 BMAHO 33 CNUHON AEBOUYKU YépPe3 OKHO?

X nepésba
XYAOMHUK
oTél,
cONHue

Réponse :

3a CNMHOM AEBOYKN CKBO3b OKHO BMAHbLI AepéBbA (NMMCTbA AepéBbes)
Dans le dos de la fillette, on apercoit par la fenétre des arbres (les feuilles des arbres)

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
CKONbKO NEPCUKOB Ha KapTUHe?
X yeTblpe NépcuKa

OAMH NéPCUK

TPW Népcuka

NATb NEéPCUKOB

Réponse :
Ha KapTHe YyeTbipe NéPCcUKa : OANH NEPCUK B PYKAX AEBOYKM NAKOC TPU NEPCUKA Ha CTONE.
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Il'y a quatre péches dans le tableau : une péche dans les mains de la fillette, plus trois péches
sur la table.

Reliez les éléments entre eux.

ApPKKWe NATHa *Ha bny3ke*
OoTpakéHue cBEéTa *Ha KOXKe*
CBETAble BANKMK *Ha nocype*
KENTbIE Nyun *coOnHua*
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